

驾驶员私拆护栏 单位领导要担责

快报讯(记者 田雪亭) 驾驶员为图方便,私自拆卸护栏进出工地,造成安全隐患。事发后,交管部门对驾驶员所属单位负责人作出了罚款1000元的处罚。

近日,交警二大队民警巡逻至中山东路大行宫附近一家工地附近时,发现路边的护栏少了四节,经查找,发现被拆卸下来的护栏就堆在工地大门进出口边上。因为快车道道的护栏缺失,不少骑着自行车的市民为赶时间,直接进入快车道,造成了数起险情。发现这一情况后,交警二大队首先将护栏重新安装到位。

经查,护栏是进出工地车辆的驾驶员拆卸,是为节省时间出行方便。交警二大队依据相关规定,对施工单位的责任人梁某给予罚款1000元的处罚。

交管部门表示,不少驾驶员都以为晚上悄悄移走护栏无所谓,由此造成了不少路段存在安全隐患。为此,交管部门希望驾驶员一定要遵守交通法规,不要随意搬动护栏,而驾驶员所属单位的领导,也要加强管理,否则也会遭受“连坐”处罚。

“问题取款机” 惹出蹊跷官司

快报讯(通讯员 白民 记者 马乐乐) 一市民到ATM取款机上取款,他说自己只取了一次——1000元,银行却扣了两次——1500元。双方为此闹上了法庭。

遭遇这件蹊跷事的市民林宏(化名)说,今年1月17日晚上,他在一家银行的ATM取款机上取了1000元钱,当时没有打印取款凭证。几天后,“我到银行打出对账单,上面显示我17号连续进行了两次取款操作,第一次取了1000元,接着又取款500元。”于是他找到银行方面交涉,多次交涉无果后,他把银行告上了白下区法院。

昨天上午开庭时,银行工作人员拿出了他们的证据——取款机的流水单。上面显示,林宏当天查询两次,取款两次。取款数额分别是1000元和500元。林宏认为这是银行单方面的记录,没有得到自己的认可。

银行的监控录像也没有起到大作用。录像上只能看到林宏胳膊的晃动,其余的只是一片白光。银行从一片白光中“看到了”林宏取过两次钱,而林宏却从白光中“什么也没看到”。双方在法庭上又是一阵争执。

昨天上午庭审结束后,双方经过协商达成了调解:林宏撤诉,并提供450元的消费发票,由银行予以冲抵报销。

音乐声 抖嗡声 嘈杂声 声声入耳

孩子要高考 请小点声,好吗?

快报讯(见习记者 马晶晶 王觅)“又来了又来了,吵死了!”昨天天蒙蒙亮,住在南京市康定里小区2栋3楼的小问同学翻了个身,捂住耳朵,把头缩进被子里,想继续睡觉,却发现徒劳无功。小问无精打采地爬起来,洗漱完毕,伴着吵闹的音乐声,一边打着哈欠,一边背英语单词,看了看表,还没到5点半。

小问家在大厂,现在在康定里小区附近一所中学读高三,为了安心复习,去年10月份小问在康定里小区内租了一间房,窗户紧邻着小区的健身小广场。小问说,从今年四月中旬起,每天早上5点到7点左右,晚上7点到8点半左右,一群中老年人就来到小区健身广场附近跳舞。

“她们早上五不到就三三两两聚集在楼下,大声喧哗、笑闹,等到人齐了时,就开始将音乐开得很响,开

始跳舞,还常常能听到有人玩抖嗡,跟警报声一样,听起来难受极了。”

小问本来的正常作息是晚上12点睡觉,早上6点起床,可以休息6个小时左右。“现在我晚上被吵得看不进书,经常超过12点才能睡,早上五点左右肯定又被吵醒,一天只能睡4个小时。”小问无奈地说,眼离高考越来越近,早上不能好好睡觉,晚上不能好好学习,小问只好将自学地点搬到附近的一所高校。“我每天早上背完单词,大概6点左右过去,晚上等到她们差不多跳舞结束时回来,一般要到9点左右。”

5月14日晚上,小问不太想出去上自习,就在家中看书,到晚上七点时,下面开始放起“隆隆”的摇滚乐,“我忍无可忍,下去找了他们的负责人,她同意把声音调低了点,把跳舞地点大约移了五步左右,七点半时

就散了,但第二天,又恢复原状。”小问告诉记者,房间朝南,没有空调,落山太阳一照,热浪一股接一股,但他有时晚上在家看书时,还不能开窗户。

“塞着耳朵,一边拿着毛巾擦汗,一边学习,痛苦可想而知。”小问苦笑说着。据小问称,附近居民对那些跳舞的人都有很大意见,但也没办法。“和她们讲道理,她们也不听。”小问说,他也拨打过110,但警察建议他找环保局来测定噪音。“我一共还有不到1个月的时间,再这么一折腾,肯定耽误学习啊!这些阿姨奶奶们应该体谅,高考对于一个孩子的重要性啊!”小问说着说着都带了哭腔。

记者随后联系到康定里社区居委会王主任,他当即承诺,将建议跳舞的市民将音乐声开低,尽量不影响到周围居民作息。

跑了10万公里说成跑了3万公里

买二手车遭忽悠 消费者索要双倍赔偿

一市民买下一辆二手车时,商家承诺这辆车只跑了3万多公里,谁知几天后到另一商家检测时却发现已经超过了10万公里。消费者怒将车商告上法院,以欺诈为由要求商家双倍返还购车款。

车商说车跑了3万多公里

今年3月,韩先生来到一家二手车销售公司,看中了一款黑色别克君威。销售人员介绍说,这辆车跑了39800公里,成色较新,售价15.4万元。3月20日,他与这家公司签订了二手车买卖合同。3月29日,销售公司帮他办理了车辆过户及交接手续,还提供了车辆行驶证、机动车登记证书等文件资料,不过没有交付机动车保修凭证。4月4日,双方签订了一份《补充协议书》,明确这辆车的行驶公里数为39800公里。

买家发觉上当怒上法庭

过了几天,韩先生看到车辆行驶里程已经超过了40000公里,就把车开到上海通用公司别克轿车南京另一经销服务商去做保养。

“你的车行驶里程已经超过10万公里了。”韩先生听到了这个让他备感震惊的消息。

“二手车的实际行使公里数,肯定影响到车辆的销售价格。销售公司明知车的实际行驶公里数,却故意对我隐瞒!”韩先生想到这里非常生气。

他说,由于实际行使公里数已经超过10万公里,不符合上海通用公司二手车质量认证的相关规定,因此至今未取得上海通用汽车公司二手车质量认证,这辆车实际上根本无法享受通用汽车公司在全国范围内的原厂质保。

他觉得销售公司的行为已经构成严重欺诈,为此他将车商告上了南京玄武法院锁金村法庭,要求法院判令撤销买卖合同,退还轿车,被告双倍赔偿共计30.8万元。

车商认为这不属于欺诈

被告承认这辆车的行驶公里数的确超过了10万公里,不过这不是他们改的,而是在公司收购这辆车之前发生的。“这表明我们的工作还不够细致深入,存在瑕疵,我们也愿意对韩先生作出退车的补偿。但是我们认为这绝对不构成欺诈。”

销售公司还认为,行驶公里数并不是二手车价格的决定因素,而只是参考因素之一。

至于销售人员为何会作出“39800公里”的承诺,被告代理人解释说:“很明显这是因为我们的工作人员无知,无知者无畏。而且这说明我们的工作人员对里程被改动不知情,因为不可能是我们改的。”

目前此案仍在审理中。快报记者 马乐乐

小区挖沟半途而止 有人掉下去怎么办?



管子还没埋完,工人就撤了

家住定淮门9号的居民昨天反映,他们小区内有人施工埋设管道排粪水,可是把沟挖开了,管子没埋,钱还没给施工队,所以人家不干了!可是这也不是办法,而且居民们反映,一单元业主这次行动没有跟其他单元业主商议,而现在的管道线路恰好和自来水入水管交叉在一起,“万一自来水管破了,粪水岂不是要渗到自来水里来?”居民们对此也很担忧。

昨天上午,记者来到定淮门9号大院,小区内一条施工沟开挖有20多米,沿线堆着一堆一堆的黄土,占据了小区到道路的一半。沟里面的PVC管已经埋设好了,但是只回填了部分的土,还有五六处沟是敞开的,沟深度有1米左右,宽在六七厘米。

“万一有人晚上出来散步,不小心掉下去可就麻烦了!”一位男居民说,原来这个施工是一单元的住户搞的,目的是疏通该单元户外排的卫生间粪水。“原来的管道不通了,可能是重新通不了,他们就干脆重埋一条管道,这本来也不是坏事。”

可是四天前施工队进场后,施工了两天,管道埋到一半,人就撤走了,“据说是一单元的业主搞得太匆忙了,钱还没有给施工队,所以人家不干了!”可是这也不是办法,而且居民们反映,一单元业主这次行动没有跟其他单元业主商议,而现在的管道线路恰好和自来水入水管交叉在一起,“万一自来水管破了,粪水岂不是要渗到自来水里来?”居民们对此也很担忧。

昨天下午,记者和负责施工的鼓楼房管所联系,一位女工作人员表示,这个项目是业主请他们去干的,但是出面组织此事的一楼业主两天前和六楼业主因为此事打了一架,110都出面了。一楼业主住进了医院,施工只好叫停了。现在他们已经协调得差不多了,业主们把钱收齐后,会恢复施工。至于粪水管道和自来水管交叉一事,她表示也不太清楚。快报记者 孙玉春 文/摄

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,法除发病根源,改变油脂耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏通汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5.无色无味浓缩液,不刺激、无污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”、“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商局的3.15电码防伪标志,免费咨询。

请关注央视2套《为您服务》栏目周一至周五下午15:15-16:10、18:30左右,广东卫视每天12:58左右何氏狐臭净特别报道。

咨询电话:025-83228040

指定经销*南京:中央门盛源药柜(南京商厦东150米,龙蟠桥33号);新街口第一药店柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店;江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);大:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:耀光彩大药房(服装楼一楼) (市区免费送货)

肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊即日 - 5月31日 内、外痔治疗费 100~200元

本院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

宁安中医痔瘘专科门诊

“肛瘘”是最痛苦、最复杂、最难治的肛门疾病之一。医疗界一致称是:最棘手、最头痛的病症,其次是环型脱肛、混合痔……

宁安中医痔瘘专科门诊,十九年来,采用不开刀,不住院,中医保守治疗的特色方法,已成功治疗了众多患者。“临床验证,肛瘘至今无一例复发病例。”中药治疗,疗效肯定,社会认可,根据中医学“先扶正,再祛邪”标本兼治的理论外敷肛门患处,排除湿毒,达到自行脱落,治疗的目的,不易复发、不影响一般的工作,更无凹陷疤痕等副作用。

地址:丰富路27号南京市白下医院(原建邺医院)门诊二楼

电话:025-84205476

南京市白下医院

腋臭包皮整形

该院是一所大型非营利性公立医院,国家二级医院。近期二楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的整形专家丁教授来院亲诊,期间检查、挂号费全免!阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费仅收60元。腋臭手术费80元/侧。

阴茎延长、包皮:本院采用国内最先进的韩式微创整形术,结合电离子治疗仪,专治包皮、包茎、阴茎短小;运用自身条件,在确保安全、无副作用前提下,可自体延长3-6厘米,并可自然增粗,永久保持,全面提高性生活质量。签约治疗,保证疗效,随治随走。

腋臭:独家采用韩式“微米光导”可视、定位新技术,清除腋下异味根源,无痛无痕,术后确保一生无异味。对他院治疗后复发患者有奇效,发信誉卡。随治随走,假日不休。

24小时专家热线:025-81608567 84213858

院址:南京市新街口丰富路27-1号(就診直接上二楼) 市内乘28、41、43、80、82路建邺路下车往丰富路50米即到

南京东大医院泌尿专科

男人更需要关怀

治疗泌尿性疾疾病我们更专业!

十大前沿领先技术, 专业治疗——

- 急性慢性尿道炎、前列腺炎、包皮龟头炎、睾丸炎、输精管炎、阳痿早泄、性功能障碍及病毒疣、疱疹、衣原体、支原体感染等泌尿性传播疾病,3-7日即可康复,效果肯定!

泌尿外科手术项目: 阴茎延长术、包皮环切术

专家咨询:025-81615115 节假日不休

院址:南京市太平南路305号(太平商场南面对面) 交通:1、游2、31路公交车(白下路站)下往回走100米即到